
1. 다음 중 옳은 것은?

① a ≥ b 일 때, a + (−7) ≤ b + (−7)

② a ≥ b 일 때, a2 ≥ b2

③ a > b 일 때,
1

2
a + 2 <

1

2
b + 2

④ a < b 일 때, −5a +
2

3
> −5b +

2

3

⑤ a > b 일 때,
1

a
>

1

b
(a , 0, b , 0)



2. 집합 X =
{

x| 3x + 6 > 5x − 4, x는 자연수
}
일 때, n(X) 는?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



3. 일차부등식
x
4
− 6 >

3x − 2
5

을 만족하는 x의 값 중 가장 큰 정수를

구하면?

① −17 ② −16 ③ −15 ④ 16 ⑤ 17



4. a < 0 일 때, 일차부등식 ax − 4 < 2 를 풀어라.

답:



5. 두 부등식 2(2x − 3) ≤ 5x + 4 , 0.2x − 1

2
a ≤ 2

5
x + 1 의 해가 서로 같을

때, 상수 2a − 1 의 값을 구하여라.

답:



6. 주사위를 던져서 나온 눈의 수를 3 배하면 그 눈의 수에 7 을 더한
것보다 크다고 한다. 이런 눈의 수를 바르게 구한 것은?

① 1, 2 ② 3, 4, 5, 6 ③ 4, 5, 6

④ 5, 6 ⑤ 6



7. 집 근처 슈퍼에서는음료수한 병에 2000원에 구입할수 있는데, 왕복
1800원의 버스비를 내고 A마트에 가면 한 병에 1200원에 구입할 수
있다. 음료수를 몇 병이 이상 사는 경우에 A마트에 가서 구입하는
것이 유리한가?

① 2병 ② 3병 ③ 4병 ④ 5병 ⑤ 6병



8. 밑변의길이가 12cm 인삼각형에서넓이가 54cm2 이상이되게하려면
높이는 얼마 이상으로 해야 하는지 구하여라.

답: cm



9. 10분 후면 TV에서 재미있는 만화 영화가 방송된다. 영심이가 TV
앞에 앉아 있는데 어머니가 갑자기 심부름을 시켰다. 영심이가 1분에
60m의 속도로 걷는다면, 몇 m 이내에 있는 가게에 가야 10분 안에
돌아올 수 있을지 계산하여라. (단, 물건을 사는데 걸리는 시간은 1

분이다.)

답: m이내



10. 다음 그림과 같이 비커 안에 설탕물 400 g이 들어있다. 농도를 15%
이상이 되게 하려면 물을 최소 몇 g을 증발시켜야 하는가?

① 50 g ② 60 g ③ 70 g ④ 80 g ⑤ 90 g


